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C.uernavaca, Morelos, a 01 de Abril del año 2022

Asunto: Puntos de1 Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número cincuenta y cinco del Pleno del Tribunal de Justicia

, Administrativa del Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del

" día seis de Abril del año dos mil veintidós.
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Magistrados Integrantes del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos
Presente

Con fundamento en los artículos 12, 15 fracción VII; 16, 17 y 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de

Uðrelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito

"onrro"ailos 
a la Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco, misma

qrre se desarrollará bajo el siguiente:

lL, ORDEN DEL DÍA

0
1 Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden del
Dla de la Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco del Pleno

del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día seis de Abril del año dos mil veintidós'
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A, Primera Sala
v-

3. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
ro TJA|laS/25312O2O promovido por Octavio Ortiz

en contra de la Dirección General de Recursos Humanos
de la Secretaría de Administración del Poder
Gobierno del Estado de Morelos.
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eu TJA 4. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la primera Sala de Instruc"ión de este Tribunal, en el expediente

número TJA/ laS/ 13512021 promovid,o por Jorge Arturo Dîaz de

Sandi Cedeño en contra de la Dirección de Policía Vial de la

secretaría de Seguridad Pública de cuern avaca, Morelos y Otros'

Segunda Sala

5. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instru"ciótt de este Tribunal, en el expediente

númãro TJA/2aS l064l2O2l promovido por José Mendoza Olais

en contra del H. Ayuntamiento constitucional de Jiutepec,

Morelos y otros (aplazad,o por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especiali zada; segundo aplazarrríento)'

6. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instru""iOtt de este Tribunal, en el expediente

númãro TJA12aS los l2o2l promovido por Fabiola Ortiz Conde en

contra del H. Ayuntamiento de cuernavaca, Morelos y otros
(aplazad,o por "r Magistrado Titular de ia Quinta sala
Especializada).

7. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente

número TJA/2aS lllol2o2l promovido por Hugo Martinez
Hernández en contra de Hildemar Gustavo Pêrez Araujo, Auto
patrullero adscrito a la Dirección de Policía Vial de la Secretaría

de seguridad Pública del Municipio de cuernavaca, Morelos y

Otro (aplazad.o por el Magistrado Titular de la Quinta Sala

Especializadal.

8. Aprobación de Resolución que presenta 9l Masistrado Titular de

la Segunda sala de Instruc"iótt de este Tribunal, en ei expediente

número TJAl2aSllTgl2o2l promovido por Rafael sánchez

Gonzâlez en' contra del H. Ayuntamiento Constitucional de

Tepoztlan, Morelos Y Otros.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente

número TJA/ 2aSl2Og I 2OIg promovido por sociedad Mercantil

"Equipos IUédicos Yizôarra", Sociedad Anónima en contra del

Presidente Municipal de Emiliano Zapata, Morelos y Otro.

lO.Aprobación de Resolución que Presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal,
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Gomez Yâñez en contra de la Fiscalía General del Estado de
Morelos y Otros.

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2aS I 13312021 promovido por María Eugenia
Gomez Cárdenas en contra del Director General del Colegio de
Bachilleres del Estado de Morelos y Otros.

12.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aSl23I-BIS/2O2O promovido por Raquel Bello
Gonzalez en contra del H. Ayuntamiento Constitucional de
Yautepec, Morelos, por conducto de su cabildo.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS ll22l2O2I promovido por Paulina Bustamante
Padilla en contra del Presidente Municipal del H. Ayuntamiento
de Cuern aLvaca, Morelos.

14.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS l063l2021 promovido por Jorge Peralta
Rodríguez en contra de la Dirección de Recursos Humanos del H.
Ayuntamiento de Tlaquiltenango, Morelos y Otros.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 2aS I O6L 12021 promovido por Rogelia Encarnación
Suarez en contra del Presidente Municipal de Temixco, Morelos y
Otro.

16.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS l106l2021 promovido por Jesús Galván Valero
en contra del Sisterna de Agua Potable y Alcantarillado de
Cuernavaca, Morelos.

Tercera Sala

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aSl29l2O2O promovido por Mariel uadalupe
Rodríguez Castañeda en contra del Agente de Trán scrito a
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Jiutepec, Morelos y Otros. En cumplimiento de Amparo Directo
número 2L6l2O2L

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl3aS/ I43l2O2I promovido en contra de la Secretaría
de Recursos. Humanos del H. Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 31412021 promovido por Daniel Andrade Torres en
contra del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio
de Cuernavatca, Morelos (análisis de competencia por declinatoria
del Tribunal Superior de Justicia del Estado de Morelos).

20.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS I I39l2O2I promovido por Alfonso Peña Ortiz en
contra del Secretario de Desarrollo Sustentable, Obras y Servicios
Públicos, Predial y Catastro de Jiutepec, Morelos.

21. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aSlI4ll2021 promovido en contra del Director
General de Recursos Humanos de la Secretaría de Administración
del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos y Otros

Cuarta Sala

22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRNF-O43l2O2I promovido por Ramón
Salazar Galvez en contra del Subsecretario de Recursos Humanos
de la Secretaría de Administración del H. Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros.

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aS l2Ol l2OI7 promovido por Mercedes Hetnândez
Arroyo en contra del Presidente Municipal del H. Ayuntamiento
de Jiutepec, Morelos y Otros.
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Ouinta Sala

24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ SaSERA/JDNF-O3 6 I 2021 promovido por José Juan
Serrano Delgado en contra del Director de Recursos Humanos del
Ayuntamiento Municipal constitucional de Ayala, Morelos
(aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especiali zada; se gundo aplazamíento) .

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/SaSERA/JDN-045 12021 promovido por Wenceslao
Lopez Zúñíga en contra del cabildo del H. Ayuntamiento de
Temixco, Morelos y Otro.

Asuntos Administrativos

26.81 Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho MartÍn Jasso Dîaz,
Magistrado Titular de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Matzo del año dos mil
veintidós.

27.81 Maestro en Derecho Joaquín . Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Maestro en
Derecho Martín Jasso Diaz, Magistrado Titular de la Primera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del año
dos mil veintidós.

28. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veintidós.

29.8I Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Guiller.mo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la Segun Sala de

año dosInstrucción de este Tribunal, relativo al mes de Marzo
mil veintidós.
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30. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cetezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del
año dos mil veintidós.

31. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Marzo del año dos mil veintidós.

32.8I Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cetezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veintidós.

33. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil veintidós.

34. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veintidós.

35. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Maestro en
Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, relativo al mes deMarzo del año
dos mil veintidós.

36. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Pleno elMagistrado Presidente de este Tribunal, da cuen
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Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veintidós.

37. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Licenciada
en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General de
Acuerdos de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos
mil veintidós.

38. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
Informe Financiero del mes de Marzo del año dos mil veintidós,
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
que presenta la C.P. Rosario Adán Vâzquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, para su
análisis, discusión y, erl stl caso, aprobación. Anexa los estados
financieros correspondientes y relación de transferencias.

39. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión
que presenta la C.P. Rosario Adán Vâzquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al mes
de Marzo del año dos mil veintidós.

40. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Luis Antonio Contreras
GaIvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veintidós.

41. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Luis Antonio Contreras Gálvez, eÍr su carácter de Asesor Jurídico
de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil
veintidós.

42.8I Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
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43. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cetezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la Maestra en
Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente
al mes de Marzo del año dos mil veintidós.

44,8I Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cetezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, pone a la consideración
del Pleno, la copia certificada de la resolución interlocutoria
dictada el díez d.eMarzo del año dos mil veintidós, en el expediente
número 64612021, del índice de la Primera Secretaría del
Juzgado Primero Familiar de Primera Instancia del Noveno
Distrito Judicial del Estado de Morelos; respecto a la primera
sección denominada Reconocimiento de Herederos y Designación
de Albacea del Juicio Sucesorio Testamentario a bienes de
Orlando Aguilar Lozano; en la que se resolvió, entre otros, la
designación como albacea ejecutor testamentario de la sucesión
a Orlando Agustín Aguilar Hernândez. Lo anterior, para su
conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

45. Asuntos Generales.

46. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número cincuenta y cinco del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día seis de
Abril del año dos mil veintidós.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.

Aten
El Magistrado del Tribunal

de Justicia
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